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Bissolati. Desideravo fare osservare alla Ca-
mera la ragione della mia interrogazione. 

Dopo le gravissime parole scambiate l 'al-
tro ieri t ra me e il presidente del Consiglio, 
è naturale clie mi preoccupassi di provare, 
come ogni galantuomo, la veri tà delle mie 
parole. 

Alle ore 12 part iva da Milano un tele-
gramma del mio corrispondente di là al mio 
giornale, in cui mi annunziava che Luigi 
Massuero, il monarchico direttore della mo-
narchica Provincia di Como, at testava la verità 
assoluta di quello, che io l 'altro giorno avevo 
riferito alla Camera. 

Ora io ero stato mosso a fare l ' interro-
gazione testé letta per dolermi che l 'autorità 
politica avesse frapposto difficoltà a che il 
telegramma venisse consegnato immediata-
mente, impedendo così che il giornale, vale 
a dire la mia persona, potesse difendersi ieri 
da quelle accuse, che erano part i te contro di 
me dal presidente del Consiglio. 

Non era corretto che, dopo le parole scam-
biate tra noi, l 'onorevole Pelloux si valesse 
della sua autorità per t ra t tenere un tele-
gramma, il quale veniva ad affermare la veri tà 
di ciò che avevo detto. 

Pelloux, presidente del Consiglio. A che ora 
l'onorevole Bissolati ricevette il te legramma? 

Bissolati. Alle otto e mezzo di sera. 
Pelloux, presidente del -Consiglio. Dichiaro che, 

essendo andato ieri sera al Ministero dopo la 
seduta della Camera, ho sabito ordinato che 
fosse dato corso al telegramma. 

Bissolati. Prendo at to; i suoi dipendenti non 
hanno però fat to il loro dovere. 

Pelloux, presidente del Consiglio. Dichiaro che, 
appena arrivato al Ministero, ho dato corso al 
suo telegramma come a due altri relativi allo 
stesso incidente. 

Presidente. Domani si terranno due sedute, 
una alle 10, l 'altra alle 14. 

La seduta termina alle ore 18.50. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Seduta ant imeridiana. 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero delle poste e del telegrafi per l'eser-
cizio finanziario 1898-99. (10) 

2. Discussione del disegno di legge: Stato 
di previsione della spesa del Ministero del 
tesoro per l'esercizio finanziario 1898-99. (3) 

Seduta pomeridiana. 

Seguito della discussione del disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' interno per l'esercizio finan-
ziario 1898-98. (8) 
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